11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2009 18:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2009 18:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121940/answer/121941




YBaxaemuiii Erop! IMeeTcst KOMIIIEKC HApyIIeHUH - HU3KUM 00beM 95IKYJIsITa, CIIMIIKOM BHICOKAS
KOHIIEHTpAIUs CIIepMaTO30UI0B, CHUKEHNE UX MOOBUXKHOCTH, OJIOKUTENTbHEIN MAR-TeCT.
BeposATHOCTE 3a4aTus €CTECTBEHHBEIM IIyTEM CHUXKEHaA. [Ipexne yeM j1euuTh, Hafio I0CTapaThCs
HalTH IPUYUHY 9TUX HapyIIeHUH - HGEKLINY, BOCIIaleHus, BapuKolLlesie, UMMYyHHEBIE WX
TOpPMOHAaJbHEIE HapymeHud. [locne 9Toro - Ha3Ha4YuTh JIeYeHne. YIadu.



